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Płeć

Wiek

Diagnoza czynników ryzyka i czynników
chroniących - Szkoła Podstawowa nr 4 im.
Marszałka Józefa Piłsudskiego w
Zakopanem - ankieta dla uczniów 2022-
2023 
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1) W jaki sposób najczęściej spędzasz czas wolny? (wybierz jedną
odpowiedź)

56 odpowiedzi

2) W mojej klasie… (wybierz jedną odpowiedź)

56 odpowiedzi

3) Uczniowie z mojej klasy… (wybierz jedną odpowiedź)

56 odpowiedzi

Kopiuj

Uprawiam sport
Czytam książki
Słucham muzyki
Spotykam się ze znajomymi
Korzystam ze środków
multimedialnych (komputer, te…
Spędzam czas z rodziną
spędzam czas na portalach
internetowych
gram w gry internetowe

17,9%

16,1%

10,7%

26,8%

19,6%

Kopiuj

Mam wiele koleżanek kolegów
Nie mam żadnych kolegów/
koleżanek
Mam jedną bardzo dobrą
koleżankę/dobrego kolegę

21,4%

8,9%

69,6%

Kopiuj

w większości mnie lubią
nikt mnie nie lubi
lubi mnie kilka osób z klasy30,4%

64,3%
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4) Czy są osoby w klasie, które Ci dokuczają? (wpisz znak „X” w
odpowiednią rubrykę)

5) Czy w Twojej szkole jest obecna przemoc? (możesz zaznaczyć kilka
odpowiedzi)

56 odpowiedzi

Kopiuj

Odpowiedź
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30 Tak i źle się z tym czujęTak i źle się z tym czujęTak i źle się z tym czuję Tak, ale są to tylko żartyTak, ale są to tylko żartyTak, ale są to tylko żarty Nie, nigdy mi się to nie zdarzyłoNie, nigdy mi się to nie zdarzyłoNie, nigdy mi się to nie zdarzyło

Kopiuj

0 20 40 60

Tak, w mojej klasie

Tak, w mojej szkole

Uważam, że nie ma
przemocy ani w klasie ani

w szkole

7 (12,5%)7 (12,5%)7 (12,5%)
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43 (76,8%)43 (76,8%)43 (76,8%)
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6) Czy w ostatnim czasie doświadczyłeś/łaś przemocy (bójka, atak
słowny) ze strony kolegów czy koleżanek ze szkoły lub klasy? (wpisz
znak „X” w odpowiednią rubrykę)

7) Czy w Twoim najbliższym otoczeniu jest obecna przemoc?

56 odpowiedzi

8) Jak często zdarza Ci się popadać w konflikty z innymi osobami?

Kopiuj
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Kopiuj

Tak, ale nie wobec mnie
Jestem dotknięty przemocą w
domu, w najbliższym otoczeniu
Nie

10,7%
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9) Czy w szkole czujesz się bezpiecznie?

56 odpowiedzi

10) Do kogo najczęściej  zwracasz się w przypadku  problemu? (możesz
zaznaczyć kilka odpowiedzi)

56 odpowiedzi

11) Czy w szkole w ciągu ostatnich 12 miesięcy przekazywano Wam
wiedzę na temat środków psychoaktywnych (używki, narkotyki,
dopalacze, inne substancje psychoaktywne  itp.)?

Kopiuj

Tak
Nie
nwm

12,5%

85,7%

Kopiuj

0 10 20 30 40

Nauczyciel przedmiotu

Wychowawca

Pedagog szkolny

Dyrektor

Rodzice

Kolega/koleżanka

10 (17,9%)10 (17,9%)10 (17,9%)

6 (10,7%)6 (10,7%)6 (10,7%)

8 (14,3%)8 (14,3%)8 (14,3%)

2 (3,6%)2 (3,6%)2 (3,6%)

33 (58,9%)33 (58,9%)33 (58,9%)

25 (44,6%)25 (44,6%)25 (44,6%)
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12) Czy wiesz czym są narkotyki?

13) Czy wiesz czym są dopalacze?

14) Czy w szkole są przypadki stosowania następujących środków ?
(można zaznaczyć kilka odpowiedzi)

56 odpowiedzi

Kopiuj

Odpowiedź
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20

40

TakTakTak NieNieNie

Kopiuj

Odpowiedź
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TakTakTak NieNieNie

Kopiuj

0 20 40 60

Papierosy/e-papierosy

Alkohol

Narkotyki

Dopalacze

Uważam, że nie ma takich
przypadków

12 (21,4%)12 (21,4%)12 (21,4%)

4 (7,1%)4 (7,1%)4 (7,1%)

1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)

1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)

45 (80,4%)45 (80,4%)45 (80,4%)
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15) Czy kiedykolwiek Ty sam/a spożywałaś/eś:

56 odpowiedzi

16) Z kim najczęściej się spotykasz po szkole ?

56 odpowiedzi

17) Czy wiesz czym są subkultury? Opisz czym są według Ciebie.

56 odpowiedzi

Kopiuj

0 20 40 60

Papierosy/e-papierosy

Alkohol

Narkotyki

Dopalacze

Nie spożywałem

nie

nie spożywałem

3 (5,4%)3 (5,4%)3 (5,4%)

5 (8,9%)5 (8,9%)5 (8,9%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

47 (83,9%)47 (83,9%)47 (83,9%)

1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)

1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)

Kopiuj

0 10 20 30

koleżanki/ koledzy z mojej
klasy

koleżanki/ koledzy z mojej
szkoły

koleżanki lub koledzy z
innej szkoły jednak w moi…

koleżanki lub koledzy z
Zakopanego jednak stars…

inne

26 (46,4%)26 (46,4%)26 (46,4%)

16 (28,6%)16 (28,6%)16 (28,6%)

14 (25%)14 (25%)14 (25%)

9 (16,1%)9 (16,1%)9 (16,1%)

4 (7,1%)4 (7,1%)4 (7,1%)

Kopiuj

Każdy ubier…
Nie wiem

Nie wiem c…
Nie, nie wie…

Niewiem
nein

nie
nie weim

nie wiem
nie wiem ni…

nwm
tak
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2 (3,6%)2 (3,6%)2 (3,6%)
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2 (3,6%)2 (3,6%)2 (3,6%)

1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)

19 (33,9%)19 (33,9%)19 (33,9%)

1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)

4 (7,1%)4 (7,1%)4 (7,1%)
3 (5,4%)3 (5,4%)3 (5,4%)
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18) Czy uczęszczasz na zajęcia dodatkowe?

56 odpowiedzi

19) Czy często rozmawiasz ze swoimi rodzicami o trudnych tematach (
problemy rówieśnicze, emocjonalne, miłosne, nałogi, problemy okresu
dorastania- seksualność) 

56 odpowiedzi

Dziękuję za wypełnienie ankiety.

Ta treść nie została utworzona ani zatwierdzona przez Google. Zgłoś nadużycie - Warunki korzystania z usługi -
Ochrona danych osobowych

Kopiuj

.
Na dodatko…

Nie wiem
Tak

Tak chodze…
Uczęszczam

nie
nire

tak
tak kółko pl…

tak rolki,tań…
tak skrzypc…

ta…
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17 (30,4%)17 (30,4%)17 (30,4%)

1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)

12 (21,4%)12 (21,4%)12 (21,4%)

2 (3,6%)2 (3,6%)2 (3,6%)
1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%1 (1,8%1 (1,8%

Kopiuj

tak
tak ale bardzo krótko i bardzo
ogólnie
nie
nie rozmawiam o trudnych
tematach z rodzicami ,
ponieważ się wstydzę
nie rozmawiam na takie tematy
z nikim

42,9%

16,1%
32,1%
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